%27 [E BIFEERARAR—VE -BENREE TrIT0

H BF  SPFER294E6 A 17 B (L)  9:00~16:50

B AT KRUAS—VARERTIL KA BSXAPENT 5 T H 12-30 ORBRERIRER M BR ) TEE 0 X v 14 3 5))
T 06-6928-3251

o ZN# 3,000 H 4ESE 3,000 M

1

T [EERFEZOILTY

9:00~ 9: 05 BH&DEE RN ACIE=S = HA &%
— R
9:05~ 9:53 BEER H)l &=

1 RFAEHEFIETRECRITD, F—E 7T 250 ek E 8 R R IS TE S O B R
FRE/NERE GRS

2 REFPEBHIRTICBIT S, F—t U 225058 - Bk HRBERFEREGR R
3 BB FSINC AN —= 7R RO ik BAVEEERI R fREER S —iE fK
4 1 FEROEEN —= 70 OREN RS IOV E E M2 5 2 D KB EI RS A #ER
9:53~10:41 B WG ZETEER

5 EHTTHFIEA 2R . PEPRMKICK L T 7 m—F U R4 B fa L= —iEH]
EFRENEE S v AR EEAR IV =y NE R

6 KRFV oD —EPIELTZ T LAREMED 1 4 feRER RS BEIRAE fhEE G
7 OKBRE FEEE 5 E T 545 PE)NEARI AV =y R &5
8 Yo —IRTFITEBITDIBFIIR ISR TDAT AN TF =y EEENALE A EEEAR V=0 s R OB
10:41~10:56 07 ¥:3:)

10:56~11:54 B ME TE

9 A3 AICEMRELEUI-CVETBFEORAMD T 4+ — LR HESE LR RS P R

10 FRVBTEFOL RO B BIEEOFIE ~F—AEIZB T DR —RFTOLENS~
RUERRR B e /L 2

114N PR 24 U e KA B R F 0o — 4 ERRE BB S AR R
12Core stability test % P& BIZAY T 7o AR A HE RE ST D15 243 AR (DWW T PPIREIN IR w5

13mtRAET 7 e — R FIRIE LI M SHBIRE % T D 1 41 E-JuRVAT AN NLIN )



12:20~ 13:20 SvFarEIF— B HR H—
eS| [Z 7 —It¥bd Ry X —a—F L L THRLE
ZYNEREE  BEIRARE EE PR RESR A

13:20~13:30 &2

13:30~ 15:30 ¥ VAHI YA
JE = B R BRER 2
T~ BEERHFEDS LT
L DINEE L —I28 D A ARG COFREBI RO fsP 2R AR ARERETN 2z KE HR ok

T 2 THEIRP OEEFRIE—HT ART 1 Update KOS AER 2 — BERBNE BE M He Jed
TERES  [RRHNIE T 1 i Bl BEPE RS NRMEERESEST B SLRME | o4&
A TEmE OEIROFMADOERLEELEM ~HEHEAYT (XD~ K@ TR IR WE R A o4
HES T E DR O LA BB L TR0 HHER FiR mHE OEM 4
15:20~15:40 07 ¥:3:)

15:40~16:40 ReRIERIE B HA &%

15 [EERZ L TRBRZ L TE/2 e~k 2422 LD REIE~

YRS HEAER IR LR T # Sek

16:40~16:50 & DEE FE22EEE BA B2

KT FartIF— AERSHMEERMK AL AN —Y [REAR R AR E  (B23#E 1,000 FT)
(02 SMEVEZR R 07 F5HE - B BER R)

W URTT L 1. A B B PR R Aot B AR — Y EE B Mkt A AR (328 1,000 )
(01 BETH R ERER)

2. H R TP R AR AR HLAL « AN — Y R AR HALGEE (a8 1,000 1)
(A3 UNEVT—Tar (BRE, REERA2ET))

KRR HERREARN—Y ERIHE AR ST (k1,000 1)

K AKRINEYT —var B E - GBERRIEAERST S BAL (2 1,000 )



